



**ODS**  
Klánovice

# VOLEBNÍ PROGRAM ODS KLÁNOVICE

pro komunální volby 2022

# VOLEBNÍ PROGRAM ODS KLÁNOVICE

pro komunální volby 2022

**Vážení občané, milí sousedé,**

**předkládáme Vám náš volební program do letošních komunálních voleb. Berte jej, prosím, jako nabídku toho, co jsme připraveni a reálně schopni pro Vás v našich Klánovicích v průběhu příštích let skutečně udělat. Nedíváme se pouze na nejbližší čtyři roky, ale v mnohých kapitolách - zejména v oblasti urbanismu a komunitní energetiky - se jedná o plány s výrazně dlouhodobějším přesahem. Vidíme budoucí Klánovice jako nejlepší místo pro život v Praze, ne-li v celé České republice. Je to plán ambiciózní a vyžadující rozum, schopnosti a velké množství práce. To vše si Vám dovoluujeme nabídnout. Věříme, že Vás tato nabídka zaujme a ve férové soutěži s ostatními volebními subjekty nám dáte svůj hlas. Uděláme vše pro to, abychom Vaši důvěru nezklamali.**

**Vaše ODS Klánovice**

## Nové centrum Klánovic

Ihned po volbách zahájíme práce na vypsání architektonické nebo jiné obdobné soutěže na celý prostor od Náměstí Hedviky Vilgusové, přes ulici v Soudním, kolem haly starosty Hanzala až k mateřské školce a radnici. V tomto prostoru chceme vybudovat **nové centrum Klánovic** - klidné a příjemné místo pro setkávání lidí v přirozeném srdci naší městské části. Jako součást tohoto nového centra bychom - přibližně na místě dnešní staré hasičárny - rádi viděli **nový společenský dům s knihovnou a prostorem pro pravidelná setkávání seniorů a dalších zájmových skupin**.

Maximálně proto urychlíme výstavbu objektu Integrovaného záchranného systému (IZS) a základny místní údržby na okraji Klánovic, abychom hasičům a údržbářům umožnili se co nejdříve do nových prostor přestěhovat a uvolnit místo v centru Klánovic.

V ideálním případě bychom chtěli mít vyhodnocení architektonické soutěže na celý prostor včetně nového společenského domu hotové v momentě, kdy se hasiči a údržbáři budou stěhovat, abychom už neztráceli další čas a mohli se rovnou vrhnout do budování **nového centra Klánovic**.



## Komunitní energetika

Částku odpovídající navýšení daně z nemovitosti, ke kterému došlo v roce 2020, každý rok **investujeme do obnovitelných zdrojů energie a optimalizace její spotřeby**. Prvním krokem bude instalace fotovoltaických panelů na budovy, které má naše MČ ve správě, a kde nebudou vizuálně rušit charakter Klánovic.

Naším zásadním a dlouhodobým cílem v této oblasti je pak **vytvoření a realizace projektů tzv. komunitní energetiky**, do kterých se kromě veřejnoprávních subjektů budou moci zapojit i samotní občané. Tento ambiciózní plán počítá mj. se zužitkováním energeticky využitelného odpadu, instalací obnovitelných zdrojů a koordinovaným přístupem k modernizaci stávajícího způsobu individuálního hospodaření s energiemi. Naše strategie na příštích osm let má už nyní jasnou trajektorii postupu od obecních objektů, přes stávající bytovky až k jednotlivým rodinným domům. Výsledkem bude nejen příspěvek ke zlepšení životního prostředí, ale zejména **snížení nákladů na energii**, jejichž cena do budoucna velmi pravděpodobně poroste.





## Opravy a rekonstrukce ulic a chodníků

Vrátíme se systematickému plánování rekonstrukcí a oprav místních ulic a chodníků v závislosti na jejich stavu a zatížení. Vyvineme maximální politický tlak na MHMP na rychlost projektování, soutěžení zhotovitele a realizace celkových rekonstrukcí komunikací.

Z našeho vlastního klánovického rozpočtu **každoročně vyčleníme nejméně 3 mil. Kč na opravy místních komunikací**, u kterých celkové rekonstrukce realizované magistrátem nebude v nejbližších letech v plánu.

Na konci volebního období 2022-2026 by v Klánovicích neměla být jediná ulice, kde by kvůli jejímu stavu hrozilo proražení pneumatiky či zničení tlumičů.

---

## Udržení genia loci a urbanistického charakteru Klánovic

Chceme zachovat urbanistický charakter Klánovic, které nadále **musí zůstat klidnou rezidenční čtvrtí s rozvolněnou výstavbou rodinných domů**. Aktuálně před námi stojí finální fáze projednávání Metropolitního plánu, který může stanovit nová pravidla pro výstavbu (nejen v Klánovicích) na mnoho let dopředu. Věříme, že aktivní a intenzivní spolupráce s politickým vedením hlavního města, úředníky magistrátu a odbornými pracovníky Institutu plánování a rozvoje (IPR) je v této věci naprosto nezbytná a musí být prioritou jakéhokoliv příštího vedení Klánovic. K regulaci výstavby na území naší městské části je však kromě vyjednávání potřeba mít v ruce konkrétní nástroje, jinak půjde jen o nejisté sliby a řeči. Ihned po volbách proto objednáme **vypracování registrované územní studie**, která je v této věci dle našeho názoru nástrojem nejúčinnějším a i vůči budoucím stavebníkům nejsrozumitelnějším.

---

## Parkování a dopravní režim v Klánovicích

Veškeré dopravní projekty musí být smysluplné, dobře připravené a veřejnost o nich musí být včas a v dostatečné míře informována. I dobře míněné nápady, jsou-li realizovány izolovaně, amatérsky a ve špatný čas, vedou zpravidla jen ke zmatkům a přinášejí více škod než užitku.

Spíše než izolované zavádění „modrých“ zón považujeme za lepší hledat řešení neutěšené situace s parkováním u nádraží ve spolupráci s Újezdem nad Lesy, kde je mj. v plánu výstavba k přírodě šetrného parkovacího domu. Věříme, že spolupráce je výhodnější než samostatné nekoordinované kroky.

**S výjimkou Slavětínské a Šlechtitelské ulice budeme iniciovat v celých Klánovicích zavedení zóny s maximální povolenou rychlostí 30 km/hod.**, abychom zvýšili bezpečnost cyklistů a chodců a podpořili tak tento způsob dopravy. Toto řešení také oproti zavádění dalších „obytných zón“ skutečně sníží množství dopravních značek v ulicích.

---

## Péče o les

Klánovický les vnímáme jako nenahraditelnou hodnotu, o kterou je třeba pečovat a zachovat ji pro další generace. Zároveň však s obavami sledujeme zhoršující se bezpečnostní situaci návštěvníků lesa související s přemnožením divočáků, stejně jako neutěšenou situaci v místech lesní těžby a neuspokojivý stav mnoha lesních cest. Považujeme proto za zcela nezbytné výrazně zlepšit spolupráci a pravidelně jednat s majiteli zdejších lesů (tj. s Lesy ČR a Lesy HMP) a správci místních honiteb, abychom **dosáhli šetrnější těžby**, lepší péče o les a ve spolupráci s myslivci **snížení populace přemnožené divoké zvěře**.

---

## Péče o seniory a hendikepované občany

V pokračující spolupráci s Farní charitou a místními organizacemi, zejména Svazem tělesně postižených, chceme naplňovat maximum potřeb této skupiny osob - ať už jde o zajištění obědů, sociálních a zdravotních služeb či **finanční podporu kulturních, pohybových a dalších volnočasových aktivit**. V rámci úřadu chceme poskytovat poradenskou činnost ohledně možností podání žádostí o dotace a příspěvky na řešení zdravotních a sociálních problémů.

V budově nového společenského domu na místě dnešní hasičárny plánujeme kromě knihovny také **vybudovat nový SENIOR KLUB** - důstojné místo pro pravidelné i nepravidelné setkávání seniorů a hendikepovaných.

## Zlepšení dostupnosti a rychlosti internetu

Podporou zavedení optického kabelu chceme ve spolupráci s mobilními operátory docílit **zlepšení dostupnosti, rychlosti a spolehlivosti internetu na celém území Klánovic**.

## Podpora sportu

Covidové lockdowny zavřely mnoho dětí, mládeže, ale i dospělých doma. Mnozí se již bohužel z různých důvodů ke své dřívější fyzické aktivitě nevrátili. Považujeme za zásadním umožnit všem zájemcům kvalitní sportovní vyžití a motivovat je k pohybu. Proto chceme zlepšit podmínky zdejších sportovních klubů a trvale je podporovat v jejich činnosti. Znamená to mj. **modernizaci sportovišť** a péči o ně, stejně tak jako **podporu organizace sportovních akcí pro širokou veřejnost**. Chceme také znovu **oživit projekt multifunkčního hřiště** na rohu Vodojemské a Šlechtitelské ulice, kde je v současnosti nepořádek a deponie stavebního materiálu a těžkých strojů.

---

## Podpora kultury a komunitních aktivit

Kulturní centrum Beseda považujeme za základní místo kulturního vyžití v Klánovicích. Máme proto zájem na udržení vysoké kvality zdejší produkce, kterou budeme podporovat. Současně je potřeba do celého areálu investovat a rozvíjet ho. Kromě KC Beseda budeme samozřejmě nadále **podporovat kulturní a komunitní akce pořádané místními občany a organizacemi**.

---

## Odpolitizování a zlepšení práce úřadu, komunikace s občany

Většina zaměstnanců úřadu pracuje velmi profesionálně a jejich pracovní podmínky všemožně podpoříme. Zároveň považujeme za samozřejmé, že žádný úředník nesmí přímo zasahovat do politiky, vést vlastní politickou propagandu či si jinak osvojovat to, co přísluší jen zvolené samosprávě. Dobrou a často neviditelnou práci úředníků přiblížíme občanům, mj. též s využitím Klánovického zpravodaje. Také samotný Zpravodaj považujeme za nutné odpolitizovat a vrátit mu původní účel, jímž je co nejširší a objektivní informování občanů. Podpoříme a posílíme možnost občanů podílet se na rozhodování o klánovických projektech, mj. též formou **participativního rozpočtu**.





*„NAŠE PRÁCE MLUVÍ ZA NÁS.“*

# PROFILY KANDIDÁTŮ

pro komunální volby 2022



## Ferdinand Polák

Věk: 49 let

**Kdo jsem:** lékař, vysokoškolský pedagog, starosta Klánovic v letech 2017-2018, zakladatel Pohádkové Klánovice o.p.s.

**Zájmy:** rodina, sport, zdravotnický management

**Oblíbené motto:** „Kdo nechce, hledá důvody, kdo chce, hledá způsoby.“

Na Klánovicích mi záleží stejně jako Vám. Žili zde moji praprarodiče, prarodiče, maminka a i já zde vychovávám svých šest dětí. Ačkoliv jsem procestoval hodně zemí, mnoho lepších míst pro život jsem neviděl. V posledních čtyřech letech se však Klánovicím příliš dobře nevedlo a to bych rád změnil. Nejsem přítelem stagnace a negace, rád věci posouvám dopředu, byť to někdy znamená překonání zdánlivě nepřekonatelných překážek. V letech 2017-2018 se nám s kolegy dařilo tento způsob myšlení realizovat i na klánovické radnici. A jsem rád, že i se i nyní povedlo dát dohromady skvělý tým, který mám tu čest vést jako lídr do letošních komunálních voleb.



## Slavomír Jaroš

Věk: 53 let

**Kdo jsem:** soukromý podnikatel, člen klánovického zastupitelstva

**Zájmy:** rodina, práce, tenis

**Oblíbené motto:** „Jsem tady, abych Vám pomohl.“

Do Klánovic jsem se přistěhoval v roce 2001. Klánovice mi nejsou lhostejné, proto se již mnoho let aktivně zapojuji do místního společenského i politického dění. Pravidelně pomáhám při organizaci sportovních či jiných komunitních akcí (Klánovický půlmaraton, Pohádkový les, Čarodějnice), poslední čtyři roky jsem členem klánovického zastupitelstva. V místní politice se zaměřuji hlavně na oblast dopravy, výstavby a právní čistoty radničního dění. A zde mají Klánovice hodně co zlepšovat, což je také mojí hlavní motivací ke kandidatuře.



## Karel Loucký

Věk: 72 let

**Kdo jsem:** státní úředník, člen klánovického zastupitelstva, skaut

**Zájmy:** rodina, cestování, hudba, práce s lidmi

**Oblíbené motto:** „Pomocnou ruku najdeš nejspíše na konci své vlastní paže.“

Do Klánovic jsme se přistěhovali před 17 lety z centra Prahy. Velmi si cením Klánovic jako dobrého místa k životu a záleží mi na tom, aby dobrým nejen zůstalo, ale mohlo být ještě lepší; práce je tu dost. Rád bych nabídl své více než třicetileté zkušenosti získané ve funkcích v zastupitelstvech i v mé současné práci a přispěl tak k dobrému vedení a rozvoji naší městské části.



## Zdeňka Vorlíčková

Věk: 47 let

Kdo jsem: soukromá podnikatelka, kynolog

Zájmy: výcvik psů, sport, zahrada

Oblíbené motto: „Cesta je cíl.“

Žiji v Klánovicích sedmnáct let a sedmnáct let chci Klánovice změnit k lepšímu. Proto jsem se rozhodla vystoupit z anonymity a věnovat svůj čas a úsilí rozvoji Klánovic. Není mi lhostejné, v jakém prostředí žiji, žijí a budou žít moje děti. V posledních čtyřech letech jsem nezaznamenala žádný posun vpřed. Ráda bych dala Klánovicím šanci. Vždyť je to tak výjimečná čtvrť. Je třeba vybudovat cyklostezky, opravit silnice, vyčistit les. Chci se zasadit o rozvoj nového centra Klánovic s prostory pro děti, seniory, kulturu a sport a mám v plánu navrhnout komplexní projekt obnovy veřejné zeleně v Klánovicích.



## Stanislav Sikora

Věk: 46 let

Kdo jsem: podnikatel, vizionář, terapeut, myslivec

Zájmy: rodina, sport všeho druhu, cestování

Oblíbené motto: „Jak myslíš, tak tvoříš.“

Mohl bych dál vařit kafe a točit pivo v klánovických občerstvovných, práce mám dost, tak proč si ji přidělovat? Stále totiž slyším naše hosty Klánovičáky hlasitě si stěžovat u stolů na to, jak se tady nic neřeší a dobré se jen vyhazuje a horším nahrazuje. Klánovice přitom bývaly přírodní oázou pro tělo i ducha, místem pro odpočinek na okraji rušné metropole. Rád bych takovou tvář Klánovicím vrátil. Iniciuji výstavbu městské knihovny a divadla, podpořím další rozvoj městských sportovišť pro všechny generace a zasadím se o zklidnění dopravy na Slavětínské. Podpořím instalaci chytrého kamerového systému, který s využitím umělé inteligence dokáže předvídat trestnou činnost a zabránit např. i černým skládkám. V nadcházejícím volebním období s cílem snížit energetickou závislost Klánovic také iniciuji vznik energetické strategie Klánovic včetně pasportizace objektů, studie proveditelnosti výstavby bioplynové stanice a soběstačné energetické komunity. Svůj program shrnuji takto: místo prkotin, to podstatné. Nebojme se velkých plánů, těch malých bylo v Klánovicích už dost.

**VÍME NEJEN, CO CHCEME,  
ALE I JAK TOHO DOSÁHNOUT.**



## Josef Vokoun

Věk: 19 let

**Kdo jsem:** student, znalec klánovických dějin, autor článků o historii Klánovic

**Zájmy:** historie, sport, umění

**Oblíbené motto:** „Ti, kteří neznají historii, jsou odsouzeni ji opakovat.“

Klánovice mi darovaly domov a cíl mé budoucnosti. Je mou povinností darované dobro Klánovicím opětovat. Žiji zde již od narození a mé rodové kořeny sahají až do počátků klánovických dějin. Díky zájmu o okolí a znalost zdejší historie dokážu přispět k místnímu rozvoji a rozvinout charakter této jedinečné lokality. Přispívám do KLÁNNovin a na internet články o místní historii. Právě i vzpomínka na minulost může přispět dnešním dnům, a proto nabízím svěží nápady, práci a čas, který chci Klánovicím věnovat.



## Petr Naidr ml.

Věk: 27 let

**Kdo jsem:** student ČZU (ekonomický směr), srdcem romantik, myslí filosof, duší svobodný

**Zájmy:** přátelé, interaktivní fikce a ekonomie

**Oblíbené motto:** „Dej člověku masku a on ti odhalí svou pravou tvář.“

V Klánovicích žiji od narození. V posledních čtyřech letech se pravidelně jako host účastním jednání klánovického zastupitelstva, protože mi zdejší dění není lhostejné. Jsem přesvědčen o tom, že je důležité se z minulosti poučit, avšak ne v ní žít, protože pak člověk nevidí budoucnost. Jelikož jsem na politické scéně teprve krátce, mohu poskytnout pohled, který není zatížený minulostí. A i když to bude znít naivně, tak bych do politiky rád přinesl trochu slušnosti a upřímnosti.



## Jakub Erben

Věk: 23 let

**Kdo jsem:** mistr, junior projektant, student, klánovický rodák

**Zájmy:** rodina, architektura a stavitelství, sport a příroda

**Oblíbené motto:** „Acta non verba“

V Klánovicích jsem vyrostl a rád zde trávím čas. Už od teenagerovských let tu aktivně pomáhám při organizaci komunitních akcí. Kandiduji hlavně proto, že v Klánovicích vidím velký potenciál na posun a byl bych rád, kdyby byl tento potenciál řádně využit. Věřím, že náš tým to může dokázat. Já osobně chci Klánovicím nabídnout pohled mé generace na zdejší život, svou ochotu aktivně se zapojit do rozvoje Klánovic a objektivitu při řešení problémových situací.



## Jan Šereda

Věk: 25 let

**Kdo jsem:** pracující student žijící tu s Vámi již od roku 2004

**Zájmy:** cestování, ekonomie a mezinárodní dění

**Oblíbené motto:** „Líná huba, holé neštěstí.“

V Klánovicích jsem vystudoval základní školu, kopal za místní fotbalový klub a vytvořil si řadu prvních celoživotních přátelství. Nejen z těchto důvodů mi osud Klánovic není lhostejný a rád bych se zasloužil o jejich budoucí rozvoj a prosperitu.



## Jan Hrubý

Věk: 55 let

**Kdo jsem:** stavební technik, sportovec

**Zájmy:** hokej, volejbal, skialpinismus a spousta dalších sportů

**Oblíbené motto:** „V nouzi poznáš přítele.“

V Klánovicích žiji skoro 25 let a záleží mi na nich. Nechci jenom říkat „mělo by se“, raději říkám „udělám“. V roce 2017 jsem byl takto nejen jedním z autorů nápadu na vybudování beachvolleybalového hřiště, ale podílel jsem se i na projektování a sám zajistil kompletní technický dozor stavby. Stejně tak jsem svými odbornými radami pomohl při projektování a stavbě nového zázemí pro sportovce v areálu fotbalového klubu. Pro místní nadšence už mnoho let pořádám různé akce - sportovní turnaje, výlety na kole, na vodu, lyže nebo kolečkové brusle. I do budoucna rád Klánovicím pomůžu svými stavebními a sportovními zkušenostmi.

**MÍSTO NEGACE POZITIVNÍ MYŠLENÍ,  
MÍSTO STAGNACE ROZVOJ KLÁNOVIC.**



## **Petr Naidr st.**

Věk: 57 let

Kdo jsem: podnikatel

Zájmy: chalupaření, yachting, rybaření, cestování

Oblíbené motto: „Per aspera ad astra“

V Klánovicích žiji téměř padesát let. Nyní pracuji v rodinné firmě. V ODS jsem s krátkou přestávkou téměř patnáct let. Chtěl bych se podílet na přeměně Klánovic v moderní obec splňující všechny požadavky obyvatel, zejména v oblasti bezpečnosti, kvalitní infrastruktury a možnostech volnočasových aktivit.



## **Anna Hermanová**

Věk: 64 let

Kdo jsem: ekonom

Zájmy: příroda a přírodní jevy

Oblíbené motto: „Uprostřed každého problému se nachází příležitost“

V Klánovicích bydlím 30 let a více než 20 let jsem byla zaměstnancem městské části. Z počátku jsem dva roky pracovala v knihovně, poté na úřadě městské části jako referent správy bytů a nebytových prostor a majetku, jako účetní a ekonom a následně jako vedoucí ekonomického odboru. Velice dobře znám problematiku městské části a mohu nabídnout své znalosti z oblasti financí a správy majetku městské části. I když jsem již několik let v důchodu, nadále pracuji v oblasti financí, daní, účetnictví a personalistiky jako OSVČ. Jsem ráda, že žiji v Klánovicích a ráda se budu svými znalostmi a zkušenostmi podílet na zdravém rozvoji Klánovic.



## **Josef Pejzar**

Věk: 74 let

Kdo jsem: technik, penzista, dodnes občas provádím pozáruční servis oken a dveří

Zájmy: rodina, zahrada, biohybridní cyklistika

Oblíbené motto: „Všechno má nějaká řešení, některá i správná.“

Trvale žiji v Klánovicích s mojí manželkou od roku 1972, stejně tak moje dcera a následně i vnoučata. Za svůj život jsem vystřídal více povolání jako technik. Rád bych nabyté zkušenosti poskytl Klánovicím, stojí za to, aby se rozvíjely do přívětivějšího místa pro život. Týká se to všech generací obyvatel, i mých vrstevníků.



## Jaroslav Brom

Věk: 34 let

Kdo jsem: manažer restaurace

Zájmy: cestování, sportovní lezení, basketbal, gastronomie

Oblíbené motto: „Vždy se chovej k lidem tak, jak chceš, aby se lidé chovali k tobě“

Klánovice mi byly odjakživa domovem a zázemím. Jako malý kluk jsem do Klánovic jezdil za prarodiči a později jsme se sem s rodinou přestěhovali na trvalo. Vyrůstal jsem zde, chodil do školy a pomáhal rodičům v jejich podnikání. Klánovice jsou nedílnou součástí mého života a úžasné místo pro život. Rád bych využíval své zkušenosti ze zahraničí a rozhled pro nadálý rozvoj Klánovic a pro spokojenost lidí žijících na tomto úžasném místě.



## Jan Horčíčka

Věk: 45 let

Kdo jsem: podnikatel

Zájmy: cyklistika, lyžování, rodina a poznávání nových kultur

Oblíbené motto: „Chybami se člověk učí.“

Jsem táta tří dětí, podnikatel dlouhodobě rozvíjející své aktivity v oblasti poskytování služeb investičního a projektového řízení nemovitostních projektů. Mým mottem je práce pro dobro mých spolupracovníků a kolegů, jejich rodin a mých dětí. Z pozice své odbornosti jsem vždy byl a nadále jsem připraven poskytnout odbornou radu a pomoc veřejné správě i samosprávě při řešení odborných investičních otázek zejména v oblasti pozemního stavitelství a infrastrukturních staveb. Klánovicím jsem už v minulosti pomáhal např. při oceňování pozemků a vyhodnocování reálnosti projektu výstavby domu seniorů.

**JEN ÚSMĚVY NESTAČÍ, MY K NIM  
NABÍZÍME ROZUM A SCHOPNOSTI.**

**MYSLETE NA KLÁNOVICE,  
VOLTE ODS.**